[image: image1.png]CODEVASFIB



[image: image2.png]CODEVASFIB





ATA N° 2700
Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 01/2009, Concorrência, que tem por objeto a Concessão de Direito Real de Uso (CDRU) de Áreas Públicas do Projeto MARITUBA, localizado em Penedo/Estado de Alagoas, com encargos de subconcessão e integração de produtores rurais e de manutenção e operação da infra-estrutura de uso comum do projeto, visando á implementação de projetos produtivos em obediência aos preceitos de desenvolvimento regional sustentável.

Às 15:00 (quinze) horas do dia 08 (oito) de abril de 2009, na sala 201, do Edifício Sede da CODEVASF, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes os Srs Fábio Coutinho Pompermayer, Jair Fernandes de Oliveira e Rui Alcides de Carvalho Junqueira, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico do advogado Alessandro Luiz dos Reis, e o representante da COOPERATIVA DOS PRODUTORES DE CANA-DE-AÇÚCAR DA COLÔNIA PINDORAMA LTDA, Sr. Maurício Almeida do Nascimento;  e comigo, secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital n° 01/2009, cujo objeto foi acima descrito. O Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Concorrência, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União  em 12/01/09 e  no Jornal “Tribuna Independente” do Estado de Alagoas divulgado nos sites da CODEVASF: www.codevasf.gov.br e do COMPRASNET: www.comprasnet.gov.br. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 02 (dois) invólucros, fechados e numerados, contendo no invólucro  n° 01 (um) a “Documentação”, no invólucro nº 02 (dois) a “Proposta Técnica”, em 02 (duas) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura dos invólucros n° 01 (um) – “Documentação”, que será analisada pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, que procederá o julgamento nos estritos termos do edital. O Sr. Presidente informou que a  documentação apresentada e os comprovante do SICAF da empresa participante foi juntado ao processo licitatório. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento, e a rubricar em seus fechos os invólucros nº 02 (dois) a “Proposta Técnica”, que ficará em poder e sob a guarda da Secretaria de Licitações até a data que for designada para sua abertura. O Sr. Presidente informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de quinta-feira, dia 09 do mês de abril. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Edilmene Silva Lopes, a digitei e assino. Brasília, 08 de abril de 2009.__________________________
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